
※単位は回答者数以外はパーセント。

小２生 小３生 小４生 小５生 小６生 中１生

8,686 1,319 1,436 1,365 1,468 1,496 1,602
とても好き 18.0 36.1 20.9 18.8 13.6 12.2 9.4

まあ好き 50.1 43.2 51.5 50.6 48.8 54.5 51.1

「とても好き」+「まあ好き」 68.1 79.3 72.4 69.4 62.4 66.7 60.5

あまり好きではない 24.3 13.5 19.8 23.4 29.1 26.5 31.8

まったく好きではない 6.6 5.6 6.3 6.2 7.9 6.3 7.4

無回答不明 0.9 1.6 1.5 1.0 0.6 0.5 0.3

とても得意 24.9 33.9 20.3 23.2 24.7 27.1 21.3

まあ得意 45.9 41.2 45.3 43.7 43.9 47.9 52.0

「とても得意」+「まあ得意」 70.8 75.1 65.6 66.9 68.6 75.0 73.3

あまり得意ではない 23.4 19.1 27.6 27.1 24.9 19.5 22.3

まったく得意ではない 4.7 3.4 5.2 4.8 5.7 4.7 4.1

無回答不明 1.2 2.4 1.7 1.1 0.8 0.7 0.3

とても得意 18.2 37.5 24.6 15.8 14.0 12.8 7.5

まあ得意 39.5 38.5 41.0 40.9 37.8 40.1 38.5

「とても得意」+「まあ得意」 57.7 76.0 65.6 56.7 51.8 52.9 46.0

あまり得意ではない 32.7 16.8 26.7 34.9 36.8 36.4 42.2

まったく得意ではない 8.6 4.8 6.1 7.8 10.8 10.2 11.4

無回答不明 1.0 2.4 1.7 0.7 0.5 0.5 0.4

だいたい 毎日 出る 44.1 59.0 55.8 44.8 42.6 42.4 23.7

週に２～３回くらい出る 30.2 24.6 27.6 32.4 34.1 32.4 29.5

週に１回くらい出る 14.8 9.6 9.4 12.6 11.0 14.2 30.1

ほとんど出ない 7.7 3.0 3.4 7.3 9.7 8.4 13.2

まったく出ない 0.7 0.6 0.6 0.4 0.5 0.7 1.6

無回答不明 2.5 3.3 3.2 2.6 2.0 1.9 2.1

だいたい 毎日 出る 51.5 70.1 79.0 70.3 50.6 46.1 1.7

週に２～３回くらい出る 9.1 11.7 7.9 8.9 12.7 10.4 3.6

週に１回くらい出る 7.9 10.5 3.7 6.4 8.2 11.7 7.1

ほとんど出ない 18.5 3.3 4.5 9.4 18.1 24.7 45.8

まったく出ない 11.2 1.4 2.6 3.4 8.7 5.9 40.8

無回答不明 1.8 3.1 2.3 1.6 1.8 1.1 0.9

とても好き 49.0 62.2 56.2 52.4 48.2 40.9 37.3

まあ好き 33.0 23.2 28.5 33.6 33.2 38.4 39.3

「とても好き」+「まあ好き」 82.0 85.4 84.7 86.0 81.4 79.3 76.6

あまり好きではない 12.4 8.0 10.3 9.4 12.5 15.7 17.4

まったく好きではない 4.3 3.8 3.4 3.4 5.2 4.3 5.6

無回答不明 1.3 2.9 1.6 1.2 1.0 0.7 0.4

週に１冊以上 40.3 45.0 45.7 47.5 43.8 35.8 26.3

月に２～３冊くらい 25.1 22.3 24.2 23.8 25.4 30.1 24.6

月に１冊くらい 14.9 10.8 9.2 12.2 14.0 16.4 25.2

年に２～３冊くらい 6.0 4.8 4.0 3.4 5.7 7.0 10.5

ほとんど読まない 12.6 14.8 15.0 12.4 10.5 10.2 13.0

無回答不明 1.0 2.4 1.9 0.7 0.5 0.5 0.4

お父さんやお母さんに教えてもらう 54.3 62.2 59.1 60.0 54.6 51.5 40.9

学校で先生に教えてもらう 1.6 3.4 1.9 2.1 0.8 0.9 0.6

自分で辞書を引く 25.2 20.6 24.0 22.3 23.4 27.1 32.1

放っておく 17.4 12.1 13.3 13.5 19.6 19.1 25.5

無回答不明 1.6 1.7 1.7 2.2 1.6 1.5 0.9

よく読んでいる 19.5 24.1 19.8 18.8 18.1 17.9 19.0

ときどき読んでいる 35.7 31.5 36.4 40.7 37.5 35.6 32.6
「よく読んでいる」+「ときどき読んでいる」 55.2 55.6 56.2 59.5 55.6 53.5 51.6

あまり読んでいない 26.3 20.1 22.8 23.9 27.7 31.6 30.3

まったく読んでいない 17.0 21.4 18.8 15.1 15.5 14.0 17.7

無回答不明 1.5 2.9 2.2 1.5 1.2 0.9 0.4

よく読んでくれた 48.8 52.5 49.7 50.3 49.8 47.1 44.4

ときどき読んでくれた 32.2 27.4 30.6 31.9 32.7 33.6 36.0
「よく読んでくれた」+「ときどき読んでくれた」 81.0 79.9 80.3 82.2 82.5 80.7 80.4

あまり読んでくれなかった 11.4 8.0 11.1 10.9 11.2 13.2 13.4

まったく読んでくれなかった 6.0 9.3 5.9 5.3 4.8 5.0 5.6

無回答不明 1.7 2.8 2.8 1.5 1.5 1.0 0.6

だいたい 毎日書く 22.3 23.6 16.4 10.3 17.8 18.6 44.1

週に２～３日くらい書く 10.1 16.5 12.1 12.9 9.3 7.7 3.9

週に１日くらい書く 18.5 21.5 24.0 23.3 21.3 19.0 4.1

ほとんど書かない 25.5 19.3 25.6 33.0 30.0 27.9 17.9

まったく書かない 22.6 17.1 20.3 19.4 20.9 26.5 29.8

無回答不明 1.0 2.0 1.6 1.1 0.7 0.3 0.2

だいたい毎日使う 13.8 12.7 9.7 9.8 13.7 16.0 19.6

週に２～３回くらい使う 17.6 13.3 13.2 19.0 17.6 20.9 20.8

週に１回くらい使う 16.0 14.6 13.8 16.7 16.1 17.2 17.2

ほとんど使わない 25.3 20.4 24.3 28.6 28.3 25.3 24.7

まったく使わない 26.5 37.1 37.7 25.1 23.6 19.9 17.4

無回答不明 0.9 1.9 1.3 0.7 0.5 0.5 0.2

（６）あなたは、本を読
むのが好きですか

（７）あなたは、家で本
（マンガや雑誌以外）を
どのくらい読みますか

（８）あなたは、本を読
んでいる途中で、読めな
い漢字があったときどう
していますか

（９）あなたのお父さん
やお母さんは、家でよく
本を読んでいますか

（１２）あなたは、パソ
コンを一週間でどのくら
い使っていますか

（１０）あなたのお父さ
んやお母さんは、あなた
が小さいころ、よく本を
読んでくれましたか

基礎集計表

（１１）あなたは、日記
を書いていますか

質問項目

回答者数

学年
全体

あ
な
た
や
あ
な
た
の
家
の
人
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す
。

（１）あなたは、国語の
勉強が好きですか

（２）あなたは、漢字を
読むことが得意ですか

（３）あなたは、漢字を
書くことが得意ですか

（４）あなたの学校で
は、漢字の書き取りの宿
題がどのくらい出ますか

（５）あなたの学校で
は、音読の宿題がどのく
らい出ますか


